



## Подразделение фармацевтических товаров ООО «Джонсон & Джонсон»

Компания Janssen была основана в 1953 году выдающимся ученым – доктором Полом Янссеном. В 1961 году компания стала частью Johnson & Johnson. Теперь Janssen называется Johnson & Johnson Innovative Medicine\*. Мы объединили подразделения фармацевтических товаров и медицинских технологий под единым брендом Johnson & Johnson, чтобы использовать наши возможности и определять будущее медицины. Несмотря на то, что у нас новое название, наша цель остается прежней. Мы продолжим оказывать необходимую поддержку пациентам и их близким, а также пациентским организациям.

Во всем мире и в России компания является одним из лидеров по выводу на рынок инновационных препаратов. Помимо запуска лекарственных средств, компания заинтересована в расширении доступа к ним, поэтому значимая часть нашей работы – разработка инновационных моделей и механизма доступа к рынку.

Забота о пациентах является краеугольным камнем работы подразделения фармацевтических товаров как в России, так и во всем мире.

С 1991 года компания ведет операционную деятельность в России, предоставляя инновационные решения для лечения социально-значимых заболеваний:

- онкогематология
- онкология
- заболевания центральной нервной системы
- орфанные заболевания
- иммуноопосредованные заболевания
- психиатрия

В России с 2007 года существует отдельное направление по работе с пациентскими сообществами, стратегической задачей которого является создание условий для расширения доступа к лечению – поддержка пациентского сообщества и содействия развитию адвокации

>200

проектов

>70

организаций